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Concept verslag van de Algemene Ledenvergadering op 29 maart 2022, Wester-Amstel 
 
Aanwezig: …..leden, alsmede bestuursleden Peter Hesp, Nicole van Buuren, Erik Glasius 
(adviseur), Wim Bredenoord, Alexandra Stodel, secretaris. Leden van de bouwcombinatie 
en de provincie Noord-Holland: Bas Kozeman en Dick Winters. 

 
1, Opening, mededelingen, vaststelling agenda 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom. 
Er wordt even stilgestaan bij het overlijden van Dania Vrind en Anton Leeuwenberg. 

 
2. Gastspreker brug Ouderkerk 
In de laatste notulen van 2020 zou de brug al klaar zijn. Er is vertraging ontstaan door een 
calamiteit op 13 januari 2022. Een balastblok is losgeschoten en in de kelder gevallen. 
Hierdoor zijn scheuren ontstaan in de kelder. Er is een herstelteam opgetuigd. 2 scenario’s 
waren mogelijk: 
a.rondom de bestaande kelder een constructie maken, bemalen, etc.  
b.over de bestaande vloer, indien droog, nieuwe vloer construeren van 40 cm dik met 
wapening.         
Beiden opties werden in januari uitgewerkt. Er zijn enorme pompen geïnstalleerd om het 
water niveau te laten dalen. Het balastblok is met een kraan eruit gehaald. De kist is 
afgevoerd om te herstellen. Steigerwerk is vervolgens opgeruimd. Met duikers is de kelder 
dichtgemaakt met pur-achtig materiaal met spuitlansen. Nicole van Buuren vraagt of er 
dan niet tekort aan ruimte ontstaat, doordat de vloer omhoog gekomen is. Dit komt niet in 
gevaar door wat wijzigingen in de constructie. Mevr. Oberman vraagt hoe dit heeft kunnen 
gebeuren. Het is uiteindelijk een rekenfout geweest. De lassen zijn uit elkaar gescheurd. 
De hulpconstructie was nl. buigzaam en het balastblok niet. Er komt nog een tweede brug: 
de Zuiderbrug. Mevr. Oberman vraagt hoeveel vertraging dit oplevert. Hierdoor zijn 3 a 4 
maanden vertraging opgelopen, aldus Bas Kozeman. De bewoners zijn wel tevreden over 
de verkeersstromen en de roeiers waren ook blij met de openingen. 
De verwachting is dat we half mei terug zijn op het niveau van 13 jan. 
 
De fasering is als volgt: 
Klep is dicht en blijft dicht. Roeiers kunnen er wel door.  
Beroepsvaart is gestremd tot mei juni 
Afsluiting fietspad Oranjebaan 4 weken. 
Juli wordt bestaande brug gesloopt 
Start basculekelder brug half mei start. 
Tijdens slopen oude brug wordt vaarweg gestremd voor veiligheid. 
Er komen vlaggen van Ouderkerk en Amstelveen 
Brug ligt ong. 30 cm hoger. Fietspad loopt er onderdoor. 
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3. Verslag algemeen ledenvergadering 2019 
Goedkeuring van het verslag van 2019.  
Er komt bezwaar van dhr. Movig: “dat we voor de laatste keer hier zouden verblijven”, 
aldus de heer Movig. Dhr. Movig is de 5e generatie. 35 jaar geleden is er een 
erfpachtcontract afgesloten. De vraag was of er een nieuwe huurder gevonden zou 
worden en dat is gelukt. “We gaan door zoals we de afgelopen 35 jaar zijn doorgegaan”, 
aldus de heer Movig. Hij refereert aan de 3 pilaren die hier verenigt worden: werk, 
vrienden van Wester-Amstel en het publiek, dat hier als een ouderwets lusthof kan 
genieten. Het is een gemengd bedrijf: publiek en openbaar en het zou mooi zijn als we 
hier willen blijven komen. 

 
Verder zijn er geen opmerkingen meer over de notulen.  
 
 

4. Bestuursverkiezing  
Het bestuur ziet er anders uit dan in 2019 

• Alexandra is als bestuur beëdigd  

• Nicole is benoemd voor een nieuwe termijn. 

• Rooster van aftreden staat op de achterkant 
 
 

5. Financiën  
• Wim doet de financiën voor de afgelopen 3 jaren.  

• Geen subsidie voor Oeverberichten, terwijl de uitgaven voor oeverberichten omhoog zijn 
gegaan. 

• Ledenaantal is min of meer gelijk gebleven. 
Er wordt nog de vraag gesteld of het saldo van 2.500,- euro niet te hoog is? Eigen 
vermogen mag niet te hoog zijn. Er wordt voorgesteld eventueel iets organiseren in de 
vorm van een BBQ. 
 

• Kascommissie heeft de financiën goedgekeurd. 
 
 
 

6. Uitbreiding bewonersgebied 
De uitbreiding van het bewonersgebied levert meer inspraak/invloed op. Is er een 
begrenzing? Erik Glazius wordt om advies gevraagd: het behartigen van de belangen van 
de Amsteloevers, dus geen duidelijke begrenzing in de statuten.  
 
 
Ingevoegd agendapunt: Schiphol 
Er wordt aan de voorzitter gevraagd om ons belang ten aanzien van Schiphol te 
waarborgen. De voorzitter geeft naar aanleiding hiervan een uiteenzetting over een 
nieuwe overlegstructuur. Een minimale leefkwaliteit moet gedefinieerd worden. Maximale 



 

 

belasting moet gedefinieerd worden. Lawaai en overlast wordt niet gemeten. Er moet een 
raad komen net als gezondheidsraad, die blijft, waardoor geen kennis verloren gaat.  
 
 
 

7. Rondvraag 
1. Aed: 2x opgeroepen om ergens naartoe te gaan. 
2. Glasvezel: er was morgen een vergadering ingepland met Getnet. Eind vorig jaar 

gaven zij aan dat zij problemen hadden om tot een contract te komen met KPN en 
er was een capaciteitsprobleem. Getnet heeft niets nieuws te melden dus de 
vergadering gaat niet door. Er wordt overlegd of we een nieuw traject moeten 
starten. Een bewoner vraagt zich af of we geen afscheid moeten nemen van 
Getnet. Dit is een onbetrouwbare partner gebleken. We moeten gaan kijken wat 
onze alternatieven zijn. De overdrachtsprijs na 7 of 8 jaar is iets waar ze het niet 
over eens werden. De volgende stap, aldus Peter Hesp, is kijken hoe nu verder. 

3. Een bewoner vraagt om een reminder op te nemen in de bijlage van de 
oeverberichten mbt het betalen van de contributie. Dit wordt nl. makkelijk vergeten. 
Ot: met machtiging werken? Er wordt voorgesteld om zoveel mogelijk via 
automatische incasso doen.  

4. Een bewoner vraagt zich af of andere bewoners ook overlast ervaren van 1. 
Motoren en 2. Sloepen met muziek. Dit herkent iedereen. Gemeente Amstelveen 
handhaaft op boten. Kunnen we nog meer doen tegen de boten? Via ons mailadres 
filmpjes sturen.   

5. Aangezien we in de toekomst overgaan op elektrische motoren vraagt een bewoner 
zich af hoe de gemeente omgaat met elektriciteit over de dijk heen.  

6. Nog even aandacht voor Ko! Met dank aan hem zijn de Oeverberichten weer tot 
stand gekomen. Ko stelt voor om meer aandacht te besteden aan actualiteiten in de 
Oeverberichten.   

 
 
De voorzitter sluit de vergadering. 
 


